

Mátranovák Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2/2025. (I.28.) soros, nyílt ülésének  
jegyzőkönyve

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mátranovák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 28-án megtartott soros, nyílt üléséről.

**Ülés helve:** Mátranovák Község Önkormányzat, tanácsterem - 3143 Mátranovák, Szabadság út 38.  
17.00 órakor

**Jelen vannak:**

**Mátranovák Képviselő-testülete:**

Kuborczik Pál polgármester  
Bartha Györgyné képviselő  
Bodor Tivadar képviselő  
Hugyeczné Fazekas Ildikó képviselő  
Juhász Gáborné képviselő  
Kunstár Miklós képviselő  
Maruzsné Répás Lilla képviselő

**Állandó meghívottak:**

Urbányi Edina jegyző  
Wieszt Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

**Meghívott:** -

**Érdeklődő állampolgár:** -

**Kuborczik Pál polgármester:** Köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitom. Ismertetem a meghívóban szereplő napirendi javaslatokat az alábbiak szerint:

**Napirendi javaslat:**

- 1. Polgármester szabadsága**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
- 2. Mátranovák Község Önkormányzat 2025. évi szolgáltatási- és munkatervének jóváhagyása**  
Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester
- 3. Egyéb időszerű feladatok**
- 4. Képviselő köztartozás mentes üggye (ZÁRT ülés)**

**Kuborczik Pál polgármester:** Megkérdezem, van-e egyéb napirendi javaslat? Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak a javasolt napirend elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a napirendi javaslatot a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta.

## A napirendek tárgyalása

### 1. Polgármester szabadsága

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Szöveges előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Egyéb észrevétel, kérdés nem hangzott el.

**Kuborczik Pál polgármester:** Aki egyetért az első napirendi pont elfogadásával kézfelnújtással jelezze.

A képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozta:

### 2/2025.(I.28.) határozata

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében Kuborczik Pál polgármester 2025. évi szabadságának ütemezését a következők szerint hagyja jóvá:

Hónap	Szabadság napok	napok száma
január	13., 22.	2
február	7., 13.	2
március	27.	1
április	17.	1
május	2.	1
június	10.	1
július	7.-11., 21.-25.	10
augusztus	4.-8., 25.-29.	10
szeptember	8.-9.	2
október	22., 24.	2
november	3.	1
december	22.-24., 29.-31.	6
<b>Összesen</b>		<b>39 nap</b>

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

### 2. Mátranovák Község Önkormányzat 2025. évi szolgáltatási- és munkatervének jóváhagyása

Előterjesztő: Kuborczik Pál polgármester

(Szolgáltatási – és munkaterv tervezete és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Kuborczik Pál polgármester:** Felkérem Maruzsné Répás Lilla képviselőt, hogy ismertesse röviden a 2025. évre szóló szolgáltatási- és munkatervet.

**Maruzsné Répás Lilla képviselő:** A szolgáltatási és munkaterv nagy része a programtervünket foglalja magába. Túl sok eltérés nincsen.

**Kuborczik Pál polgármester:** Aki egyetért a második napirendi pont elfogadásával kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadja és a következő határozatot hozta:

### **3/2025.(I.28.) határozata**

Mátranovák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és jóváhagyja Mátranovák Község 2025. évi közművelődési szolgáltatási – és munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Kuborczik Pál polgármester

## **3. Egyéb időszerű feladatok**

### **3.1. Tájékoztatások, bejelentések**

#### **Zöldhulladék lerakó:**

**Urbányi Edina jegyző:** Tájékoztatást kértem a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályától, mi a menete, hogy az önkormányzat begyűjtheti a zöld hulladékot és az újrahasznosítható legyen. Január elején választ kaptunk, hogy szigorú feltételek mellett lehet zöld hulladékot begyűjteni és újra hasznosítani. Ezek megvalósítása igen költséges lenne.

#### **Háziorvosi feladatok ellátása:**

**Kuborczik Pál polgármester:** dr. Répás Csaba orvos beadta álláspályázatát a háziorvosi állás betöltéséhez. Háziorvosként alkalmazhatjuk, minden képesítése megvan hozzá. 6 évre tudnánk vele szerződést kötni. Évek óta tartósan betöltetlen a háziorvosi álláshely. Az önkormányzatnak el kell dönteni, hogy alkalmazzuk-e vagy maradjon a helyettes dr. Szabó Judit háziorvos.

#### **„Közösségi ház”:**

**Kuborczik Pál polgármester:** Folyamatban van a faluközpontban lévő „Közösségi ház” bútorainak beszerzése, szállítása.

#### **Szennyvízelvezető csatorna kamerázása:**

**Kuborczik Pál polgármester:** A közösségi ház előtt és az óvodánál a szennyvízcső rendszer egy szakaszát meg kellett vizsgálni a kialakult dugulás miatt. Ezt kamerával tudta megnézni a vállalkozó. Sajnos ennek költsége igen költséges volt, 500.000.- Ft-ba került. Az óvodánál lévő szennyvízelvezetőt is ellenőrizni kellett. Ez még garanciális, meg tudjuk csináltatni.

### Autóbuszmegálló kiépítése a központon:

**Kuborczik Pál polgármester:** Úttervezővel készítettünk egy tervet. A piactérnél lenne kialakítva egy buszmegálló. Ennek hátránya, hogy kevesebb autó tudna parkolni ezen a területen. A terület kibővítése a piactér melletti ingatlan megvásárlásával lehetne megvalósítani. A tervről a tulajdonossal előzetesen tárgyaltam.

**Bartha Györgyné alpolgármester:** A parkoló létesítéséhez engedély szükséges. Erre nagyon kell figyelni.

**Kuborczik Pál polgármester:** A kialakításnál majd az utat kell megerősíteni mert a jelenlegi út ezt az autóbuszforgalmat nem bírja el. Videófelvétel is készült a csőrendszerrel, amit ki kell cserélni az út alatt.

**Juhász Gáborné képviselő:** Ezt saját forrásból nem tudja megvalósítani az önkormányzat csak pályázat útján.

### Bányatelepi ravatalozó:

**Kuborczik Pál polgármester:** A felújítási munkák folyamatosan zajlanak. Az áramellátás megoldódott.

### Külszíni parkoló létesítése:

**Kuborczik Pál polgármester:** Az 506/6 hrszú területen lehetne egy külszíni parkolót kialakítani. A volt kaszinótól a második épület előtt nincs növény ültetve. Ott is lehet egy ferde parkolást megoldani, ha elfogadják az ott lakók. Fel kell mérni az igényeket a lemezgarázsok létesítésére. Mi a véleménye a testületnek?

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Sokba kerül, nagy feladat.

**Kunstár Miklós képviselő:** A lakótelepi lakókkal egy lakossági fórum keretében meg kell beszélni a parkolási lehetőségeket, lemezgarázs igényeket.

**Bodor Tivadar alpolgármester:** Minél többen igényelnek lemezgarázst valószínűsíthető, hogy még az árból is engednének.

### **Urbányi Edina jegyző:**

A közmeghallgatás helyéről, idejéről, az esetleges ismertetésre vagy tárgyalásra kerülő tárgykörökről a községháza hirdető tábláján, valamint az önkormányzat honlapján - rendezvény előtt legalább 15 nappal - tájékoztatni kell az állampolgárokat és a civil szervezeteket.

A lakosság és az önkormányzat közvetlen kapcsolattartásának céljából falugyűlés hívható össze. A falugyűlés időpontját és helyszínét a polgármester javaslatára a képviselő-testület állapítja meg. A falugyűlést a polgármester készíti elő.

A falugyűlés helyéről, idejéről, az esetleges ismertetésre vagy tárgyalásra kerülő tárgykörökről a községháza hirdető tábláján kell tájékoztatást adni a rendezvény előtt legalább tíz nappal. A falugyűlési meghívót az önkormányzat honlapján is közzé kell tenni.

*A képviselő-testület megállapodik abban, hogy a lakossági fórum napját a lakótelepi lakosoknak 2025. február 20. napján 17.00 órára tervezi a Május 1 Művelődési Ház nagytermében.*

### Közművelődési rendelet módosítása:

**Maruzsné Répás Lilla képviselő:** Egy kicsit egységesíteni kellene a terembérlési díj szabályzatban a művelődési ház bérlési díjának a költségeit.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat megszűnt, a rendeletünk szerint véleményezési joga van. Mivel októberben szűnt meg a nemzetiségi önkormányzat, azóta nem lett módosítva.

### Útfelújítások:

**Kuborczik Pál polgármester:** Javaslom, hogy tavasszal továbbra is folytatódjanak az út- és járdafelújítások, amelyeket az előző ciklusban a képviselő-testület elkezdett.

**Kunstár Miklós képviselő:** A Magyar Falu programon keresztül lehetne pályázni majd útfelújításokra.

**Kuborczik Pál polgármester:** A játszótérnél kicseréljük a drótkötélpályát. Az anyagköltséget az önkormányzat rendezi, a munkadíjat saját költségen vállalom.

### Óvoda fűtési rendszerének felújítása:

**Kuborczik Pál polgármester:** Nagyon magas a gázköltség, ki kellene cseréni a gázkazánt mert nagyon régi. A nyílászárókat is cseréni kell. Erre árajánlatot fogunk kérni.

### Fedett autóbusz megálló kiépítése:

**Kuborczik Pál polgármester:** A vállalkozóval beszéltem, kb. 160.000.- Ft-os költség lesz.

**Kunstár Miklós képviselő:** Egy lakó tájékoztatott, hogy a Béke úton, ahol az orgonaszor van, nyomja a földet. A gallyak lógnak az útra. Nem lehetne-e ezt kiritkítani? Az utat is rosszul csinálták meg. Probléma, hogy az útnál van padka és a kapujánál nincs, ott folyik be a víz.

### Jaj-réti vízbázis:

**Kuborczik Pál polgármester:** Tájékoztatásul elmondom, hogy a Jaj-réti vizünk a megye egyik legjobb vize. Gazdasági megfontolásokból lett elzárva. Elképzelhető, hogy az ammóniumtartalma pár százalékkal meghaladja a határértéket. Javasolták, hogy vízkivételi helyet lehetne kialakítani egy vállalkozásban. Palackozni lehetne a vizet. Az nem lehetséges, hogy onnan a lakosságnak vizet adjunk. Vállalkozásra viszont lehetne használni. Nem tudni, hogy mennyi a vízhozama.

**Bartha Györgyné alpolgármester:** Ez egy stratégiai vízkészlet Mátranovákon.

**Juhász Gáborné képviselő:** Sajnos nekünk nincs jogunk megnyitni.

Más napirend, hozzászólás nem lévén a képviselő-testület munkáját zárt ülésen folytatja.

K.m.f.

Kuborczik Pál sk.  
polgármester

Urbányi Edina sk.  
jegyző